H €vvoia Tou mooooTou 3 1

Q' Aigpeivnon

"', TMapatnpolpe Tic eikoveg. Zulntape T ekppalouv o1 apiBuoi.

2. Stov TAPAKATW TVAKA KATayPAPovTal Ol anavtioelg Twv 200 padntwv Kal aéntplwy
€vOq ONUOTIKOU OxOAsioU OTa EpWTHATA HLag EpEu-

T TpWW yia MPwWIVO; VQgQ TIOU TIPAYATOTOONKE 0TO OXOAEI0 TOUG.
AmnavTrioeig MogooTo ece , Zulntape 11 ekppalel kKaOs m0G00TO.
ol

yaha 45% a. Xpwpatioupe 0To KUKAKS i- Pl
AYPAuUa Ta TIOOOOTA TIOU €K~ A \
YdAa e dnuntplaxkd 38% PPAlouv TO PEPOG TWV Habn- E\\\%
TWV KAl HadNTPLwy TIou £dwoe g
XUMOG TTIOPTOKAALOU 17% mv Kdes GI'['C]IIVF;Y]OY]. . \\5
- / \ ~
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B. Bpiokoupe to MAB0G TWV HabNTWV Kat adnTeLwy mou £3waoe tnv Kade-
pia ardvrnon.

yaAa | yaAa pe dnpnTpIaka | XUpog MOPTOKAAIoU

- - M yara
m\og HGGnTwV/ M yaha pe dnunTpiakd
HadnTplwy XUHOG TopToKaAioU

3. O AVTPEL Katd TN JLAPKELQ TNG EMIOKEYNG TOU O€ €va epYAOTAPLO YNPLOWTWY, EPTIAEE TO
TETPAYWVO YNPLOWTO NG NMApaKATw eIKOvVAG. Ekppdloupe To HEPOG TNG EMIPAVELQG TOU
PNPWwWToU MOU KAAUTITETAL LIE:

Xpwpa Me Me kAdaopa pe Me mocooTto
3eKadiko | mapovopaoTn | oTa ekarto (%)
apibpo 10 100
KOKKLVO
PAcLvo
KiTpo
MTTAE
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H évvola Tou MocoaToU Evornra 5

Baoikég padnMaTIKEG EVVOIEG Kal Mapadeiypara
dlepyacieg
To MOCOCTS ekPPAlEL TO LEPOG pLOG TIOCOTNTAS. ¢ Ta 25% twv 200 KIANDY AABL.
To mMogoaTo oTa £KAT6 (%) £lval Eva HEPOG NG XgpiZoupe To 200 ot 100 (oa pépn Kal naip-
Ta 100 ioa pépn ora onoia Xwpifoupe v ake- VOUE Ta 25 and auTd.
pain povada.

200 : 100 = 2 KAWL 2 X 25 = 50 KIAQ.

To mooooTtéd ora ekatd (%) pnopsl va ekppaotsl 40% = 40 0.40
|e SEadIKO KAGopa pE mapovopaoTr To 100 kal ST gD T
e BekadIkS apidpd.
H noodtrnra rou ekgppdlel éva MogooTto Eaptd- ® 20%Twv80€elval 16 €
Tau and TV T oTnv omola avapspeTal. * 20%Twv 120 €elval24 €
% E@appoy =E s
she 20 100

1. Na ekppAgeTe pe MOOOATO OTA EKATO (%) TO KAGOpa %

a’ Tpomoc: Bplokoupe éva KAAOLQ 10oBUVaL0 e TO —

20
. .. . @  3xs _ 1B ...
He apovopaotr To 100. Eiva: 20 ~20x5 -~ 100 = 15%

B Tpémog: Kavoupe dlaipean. Elval: 23—0 =320=0,15 = 15%

2. O Nikog, oTnv MEPiodo TUV EKTITWOEWY, AYOpATE pia pridha modoopaipou pe Exmrwarn 30%. H
apXIKf TP TS, mpiv anmd Tnv EknTwon, frav 15 €. NMéoga € mArfpwos;

a’ Tpémog:
- . y 30 — - 30
ZKeymn: H exkmmtwon slval ta 700 TS GPXIKN TYHNG, nAadn sivatta 700 Tou 15.
Auon
Ynohoylfoupe Ty ekmrwar ge €. Elval = XilG= S0xiy _ 490 4,50 vj
30 100 100 100
100 X 15 =0,30x15=450 1 15: 100 = 0,15 kaL 0,15x30 = 4,50 €
O Nikog mAripwaoe 15 - 4,50 = 10,50 €
B Tpémoc:

ZréEYm: H exmmrwaon elval 30% , dnhadr o Nikog mArjpwoe 1a 70 % T apXIKiG TIUNS.
Auan

. 2 70 ., 70 70x 15 1.050
O Nikog mArpwaoe 700 X 15=0,70x15 = 10,50€ 1 100 * 15 = 100 = 100

1 15:100 = 0,15 kal 0,15x70= 10,50 €

% AvVaoTOXOOHOG

1. EE&nyoUue v mipdtacry: «H Tiury Tou netpehalou aunenke 8%»

= 10,50 €

2. 'EvamnavrehoviTiou kOoTle 90 € nwAeltal e exrrwan 50%. Mola eival ) véa Tiur) Tou;
3. Bplokoupe mapadeivuara and Ty kadnuepwr) {wh ata onoia xpnoylonololle NogoaTd.
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